
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

42ª SESSÃO ORDINÁRIA – 4º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
06.12.2018 - QUINTA – FEIRA 

P A U T A  

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei 
Ordinária nº 28/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Altera e acrescenta 
dispositivos à Lei Ordinária nº 1.628/2016, que institui a carreira do fisco, e dá 
outras providências”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• Moção de Aplauso ao Pastor Regivaldo Feitosa da Silva e sua esposa Missionaria 
Marceane Dantas de Araújo Feitosa, pelos 13 anos de trabalho pastorais nesta 
cidade, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva. 

• Indicações, sendo: 

✓ Nº 351/2018, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 
Transporte, Leandro José Braga Costa, da colocação de redutores de velocidade 
com a devida sinalização nos cruzamentos das Ruas Maranhão e Pará com a Rua 
Santo Cristo, no Bairro Nova Imperatriz; 

✓ Nº 352/2018, de autoria do vereador Adhema Alves de Freitas Junior, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e 
Transporte, Leandro José Braga Costa, da sinalização vertical e horizontal, com 
redutor de velocidade no cruzamento das Ruas Brasil e Y, no Bairro Nova Imperatriz;  

✓ Nº 353/2018, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso Santos, 
ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 
Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da colocação de faixa de 
pedestres, com as devidas sinalizações, na Av. Newton Belo esquina com a Rua 
Monsieur Um, no Bairro Santa Rita; 

✓ Nº 354/2018, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao secretário de 
estado de Infraestrutura, Clayton Noleto Silva, ao  prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de parceria para a pavimentação asfáltica 
com meios-fios e sarjetas da Rua Castelo Branco, em toda a sua extensão, no Povoado 

Lagoa Verde;  

✓ Nº 355/2018, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito 
e Transporte, Leandro José Braga Costa, da instalação de lombadas (faixa) elevadas 
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em frente aos órgãos públicos municipais, estaduais e federais, no âmbito municipal; 

(matéria transferida para a próxima sessão) 

✓ Nº 356/2018, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito 
Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Regularização 
Fundiária, Alcemir da Conceição Costa, da regularização fundiária e entrega dos 
títulos definitivos de propriedade dos Bairros Parque do Buriti, Parque Anhanguera e 
Vila Leandra,  conforme a Lei Federal nº 13.465, de 11 de julho de 2017;  

✓ Nº 357/2018, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, 
Leandro José Braga Costa, da sinalização horizontal e vertical das seguintes vias: 
Dom Marcelino, Paulo Afonso, Euclides da Cunha e Av. Itaipú, em todas as suas 
extensões, compreendendo os Bairros Vila Nova e Parque Santa Lúcia, bem como a 
colocação de redutores de velocidade no cruzamento das Ruas Dom Marcelino e 
Grande, no Parque Santa Lúcia.   

 

 

Ordem do Dia  

(matérias transferidas para a próxima sessão) 

➢ Primeira discussão e votação: 

• Projeto de Lei Ordinária nº 14/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre 
as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019, e dá outras providências”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 23/2018, de autoria do Poder Executivo, que “Estima a 
receita e fixa a despesa do Município para o exercício financeiro de 2019”. 

 

 


